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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E5_9C_A8_E

6_9E_AF_E7_87_A5_E4_c45_75540.htm 【针对内容】经济法-

公司法 【口诀如下】 股份有限公司股票上市条件其中一个：

千人千股25%，超过4亿是15%，持有股票面值达人民币1000

元以上的股东人数不少于1000人，向社会公开发生的股份达

公司股份总数的25%以上，公司股本总额超过人民币4亿元的

，其向社会公开发行股份的比例为15%以上。 申请股票上市

的条件 （1）经国务院证券管理部门批准已向社会公开发行 

（2）公司股本总额不得少于人民币5000万元 （3）开业时间3

年以上，最近3年连续盈利 （4）持有股票面值人民币1000元

以上的股东不少于1000人，向社会公开发行的股份达股份总

数的25%以上，公司股本总额超过人民币4亿元的，其向社会

公开发行股份的比例为15%以上。 （5）公司在最近3年内无

重大违法行为，财务会计报告无虚假记载 （6） 国务院规定

的其他条件 我公司现因业务拓展，现向社会公开招聘： 经证

券管理部门批准 现向社会公开来招聘 公司资本5000万 开业3

年，守法3年，我赚3年 共有员工1000人 人均工资1000元 现

求25岁以上的司义15个 【针对内容】会计-现金流量表-间接

法 【口诀如下】 ① 与损益有关的项目（9项）调整净利润。 

固定资产（4项）：减值准备，折旧，处置损失，报废损失 . 

无形资产（1项）：无形资产摊销。 财务费用：反映本期应

属投资筹资的财务费用，不包括贴现息（我们上面已经谈过

，贴现息是一项特殊的财务费用，实际做题时一定要留。） 

投资损失 预提费用 待摊费用 ② 与损益无关的项目（四项）



： 存货，递延税款，经营性应收及应付，这几项的调整可以

应用平衡式“资产=负债 所有者权益”当使所有者权益增加

时，调减净利润；当使所有者权益减少时，调增净利润，从

而实现了将权责发生制下的净利润调节为经营活动现金流量 

，去除不影响现金流量变化的项目。 例如：若固定资产折旧

增加，则说明“资产”方减少、负债不变情况下“所有者权

益”减少，因为折旧不影响现金流量，所以要把这部分往净

利润中增加，其他各项都仿照进行处理。除了现金流量表制

作方面的内容以外，还有一些基本的知识点提醒大家。注意

：因为我们前面提到过这章内容要么出小题，多选，判断之

类的，要出大题肯定难度不小，至少，15分以上吧！所以鉴

于这两年的情况，大家在重视大题目的同时，关注小题目，

没准他今年还是出选择题。举个例子吧：下列事项中，影响

经营活动现金流量的是： A.企业处置固定资产 B. 计提当期应

付福利费 C. 支付广告费 D. 支付银行借款利息 E. 企业办理银

行本票 分析： AD不 属于经营活动 ，A是投资活动产生现金

流量的情形，D是筹资活动产生现金流量的情形。B没有现金

流量发生，自然不是答案 .E同样道理，由银行存款转到其他

货币资金，也没有现金流量发生。 还有，大家都知道，现金

流量表中使用的现金，其中 包括银行存款，但大家别忘了一

点，银行存款是把“定期存款”排除在外的。（提前通知金

融企业便可支取的定期存款，则不被排除在外。） 继续给大

家编口诀，这是第二篇 2005年CPA考试的5本教材，几千页的

文字，不好记忆的地方很多。很多东西前背后忘，我一直想

编个系列，收集些好的巧记法，让大家看一遍就能记住了。

我的宗旨是： 不管废词烂句，能记住就是好句。 我美其名曰



：顺口一溜，注会不愁。 （CPA博士） 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


